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Bfofue/ and Technology

Redner: Shareholder 2
Beitragsnummer: VA23-059
Frage:

Sehr geehrte Damen und Herren,
die VERBIO betreibt einem Standort auf / an dem Gelande des PCK-Schwedt/O.

1. Handelt es sich bei diesem Standort um ein Flurstiick im Eigentum der der VERBIO oder besteht ein Mietverhaltnis
mit dem PCK oder einem dem PCK verwandten Unternehmen?

Antwort:
Sehr geehrter Shareholder 2,
vielen Dank fiir lhre Fragen.

Bei den Flurstiicken am Standort Schwedt/O. handelt es sich um Grundstiicke der PCK. Fir diese Grundstiicke
bestehen Erbbaurechtsvertrage.
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Redner: Shareholder 2
Beitragsnummer: VA23-060
Frage:

Sehr geehrte Damen und Herren,
die VERBIO betreibt einem Standort auf / an dem Gelande des PCK-Schwedt/O.

2. Welche Risiken bestehen fir die VERBIO, sofern das PCK nach dem geplanten Shutdown im April 2023 den

Geschéatftsbetrieb aufgrund der geringen Produktion von derzeit ca. 50% bei wirtschaftlich nicht ausreichender
Rohélversorgung nicht mehr aufnimmt?

Antwort:

VERBIO steht in engem Austausch mit der Geschattsleitung der PCK. Die PCK hat im April nur einen kleinen Shut
down, d. h. bei der aktuellen Auslastung der Raffinerie geht die Produktion weiter.

Fir den Bedarf an Biokraftstoffen in Deutschland ist es nicht entscheidend, ob die PCK produziert oder nicht.
Entscheidend ist der Verbrauch an fossilen Kraftstoffen. Sollte die PCK die Produktion einstellen, wovon wir nach den
Bekundungen des Kanzlers und des Vizekanzlers nicht ausgehen, kommt der Diesel und das Benzin aus anderen
Raffinerien, wo dann der Bedarf an Biokraftstoffen steigt.

Wir haben dann etwas héhere Transportkosten, um unsere Produktion in diese Raffinierien zu bringen.
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